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Az Egyesült Nemzetet politikai bizott-
sága ülésén a brit delegátus a kiskös-
gyfilés létesítésére vonatkozó amerikai 
javaslatot támogatta, hangsúlyozta, 
hogy a jövendő béke és virágzás a nagy-
hatalmak közötti összhangtól függ. A 
francia, norvég és 6véd kiküldött a ja-
vaslat mellett, a jugoszláv delegátus an-
nak elfogadása ellen ioglalt állást, A 
javaslatot 43 szavazattal 6 ellenében el-
fogadták. A Szovjetunió kiküldötte be-
jelentette, hogy bojkottálni fogja a kis-
közgyűlést. Visinszki bejelentéséhez 
csatlakozott az ukrán, a fehérorosz, a 
eeehszlovák, a lengyel és a jugoszláv ki-
küldött. 

USA. 

Marshall sajtóértekezleten bejelentette, 
fcogy az európai újjáépítési program a 
jövő hótig elkészül Bejelentette, hogy 
résztvesz n külügyminiszterek londoni 
értekezletén. 

ANGLIA. 

A külügymínlszterhelyelitesök megkezd 
ték tanácskozásaikat, hogy előkészítsék 
a külügyminiszterek november 35-én 
kezdődő értekezletét. Egyelőre az ügy-

rend összeállításáról folyik a vita. 
A brit külügyminisztérium egyik szó 

vivője lord Vansittart javaslatával ée. 
lord Jowift lordkancellár válaszúval fog-
lalkozva hangsúlyozta, hogy a lordkan-
eoilár saját véleményét mondta el. A 
szóvivő szerint a brit kormány még nem 
döntött, hogy a kelet európai pereket az 
Egyesült Nemzetek elé terjeszti-e. 

Az angol alsóház több tagja, akik 
Romániában jártak. levelet intéztek 
Grózáhoa és „bő reményüket'4 fejezték 
ki( bogy a miniszterelnök biztosítani 
fogja a Maniu per olyan lefolytatását, 
amelyet az egész világ igazságosnak, 
becsületeinek és méltányosnak ismerhet 
el. 

A kanadai miniszterelnök Angliába ér-
kezett, 

FRANCIAORSZÁG. 

A francia kormány akciót indított a 
pénzhígulás megállítására. Emelik az 
ipari árakat, hogy az állami üzemek 
rentábilisak legyenek. Az élelmiszer ára-
kat a lehetőséghez képest nem emftük, 
mert ennek komoly gazdasági és poli 
ti kai. következményei lennének. A Ra-
madier kormány élete függ ettől 

A 30 éves Szovjeteméi ünnepelte 
a i ország" 

A köztársasági e'cok és a miaisztcrelaSk ünnepi bsszcds 

Sze'eá törvényhatóságának ünnepi közgyűlése 
Szeged tövényhatósági bizottsága óa 

vele együtt Szeged népe is méltó kore-
tek között ünnepelte meg pénteken dél-
ben a Szovjotunió 30 éves fennállásának 
évfordulóját. A városházán déli 12 óráig 
dolgoztak csak a hivatalok éa ekkor a 
közgyűlési teremben megkezdődött a 
rendkívüli ünnepi közgyűlés". A közgyű-
lés megnyitása előtt a rendűrzenokar el 
játszotta a magyar és orosz Himnuszt. 

Pálíy György dr. fő teán megnyitotta 
a díszközgyűlést és üdvözölve a megje-
lenteket meleg szavakkal méltatta az 
orosz nép felszabadulásának bárom év-
tizedes jubileumát. Indítványozta a köz-
gyűlésnek, liogy üdvözlő táviratot küld-
jenek a Budapesten azékelő szovjet kö-
vetségnek és Sztálin gcneralisszimusz-
nak. Utána a főiskola kauiarakómsa 
Bartók Béla feldolgozásában két népdalt 
adott elő. nagy sikerrel, inajd Dénes pol-
gármester elmondotta ünnepi beszédét. 
Beszédének történelmi visszapillantásá-

ban hangsúlyozta, hogy az elnyomott 
orosz nép forradalmának be kell tt kö-
vetkeznie, mert csak így, felszabadultan 
dönthetett meg egy elavult rendszert és 
kezdhette meg egy ú j társadalmi remi 
felépítését. Ez a forradalom volt u vi 
lúgon a legelső, einely nemcsak felsza-
badulást hozott egy elnyomott népnek, 
hanem erkölcsi, anyagi és szellemi java-
kat is adományozott. A világ népei na,t 
akarnak háborút — mondotta eiuelt 
hangon — és ha a vilég békeszerető u«> 
pei valóban szorosan összefognak, nem 
is less háború. 

Az ünnepi közgyűlésen a Szegedi Ken-
clerfonógyár énekkara szintén nagy si-
kerrel szerepolt. Pálfy főispán sárósz.-
val tatán a rondőrzonekar eljátszotta a 
Szózatot, ntána a közönség kivontait n 
hősi emlékművekhez és a Dugonics-te-
metőben pihenő orosz hősök sírjához és 
megkoszorúzta azokat. 

Molotov: Az atombomba titka nem titok többé! 

A Magyar Szovjet Művelődési Tárca-
súg pénteken délelőtt fél 11 kor a Zene-
akadémia nagytermében díszgyülést tar-
tott a Szovjetunió harmincéves fennál-
lása megünneplésére. A díszgyülést T1I-
dy Zoltán köztársaeági elnök nyitotta 
meg. 

— Az a dátum, amelyre ma harminc 
év távlatából visszatekintünk — mondot-
ta az elnök —, a világtörténelemnek 
egyik legjelentősebb, legsorsdöntőbb 
fordulója, mert » föld egybatodát ki-
tevő hatalmas és gazdag területen, két-
száz miliióuyi, hallatlan energiákkal és 
tehetséggel rendelkező nép életében ho-
zott új világot teremtő döntő változást. 

A földművelésben is elmaradott ng-
cárországból forradalmi ütemmel tercin-
tettek ipari államot, biztosítva ezzel " 
gazdasági függetlenségét is. 

Tisztelettel és csodálattal állunk meg 
mi magyarok is a Szovjntuuiónnk. fel-
szabadítónknak és nagy szomszédunknak 
e fénylő három évtizede és a kezdet, 
a nagy októberi forradalom emléke ©lőtt. 

Minisztertanács 
A kormány pénteken Dinnyén Lajos 

miniszterelnök vezetésével miniszterta-
nácsot tartott. A minisztertanács szabá-
lyozta a szerződéses közszolgálati alkal-
mazottak felmondását és végkiolcgité-

A köztársaági elnök beszéde ntán 
Dinnyés Lajos miniszterelnök tartotta 
az ünnepi beszédet. 

— A szovjet nép — mondota a minisz-
terelnök — forradalmában egy eddig 
ismeretlen új demokrácia alapjait rakta 
le, amely az emberiség történelme folya-
mán nagyszabású méretekben először 
valósította meg a nép — a munkások 
a parasztok és ay, értelmiségiek — tény-
leges uralmát. Ez az új demokrácia meg-
oldotta elsősorban a nemzetiségi kér-
dést is, felszabadította azokat a nem-
zetiségeket, amelyek Oroszországban a 
cárizmus uralma alatt elnyomatásban 
éltek-

Mi magyark ezen az évfordulón nem-
csak az emberiség baladásának egyik 
legjelentősebb történelmi dátumát, ünne-
peljük, bánom hazánk felszabadítóit is. 
• A miniszterelnök ezután arról szólott, 
milyen sokszor adta tanújelét a Szovjet-
unió irányunkban tanúsított barátságá-
nak. Nemcsak orról van tehát szó, hogy 
nekünk, a kis népnek a hatalmas Szov-
jetunióval a földrajzi szomszédság rriatt 
kell jóviszouyt kiépíteni. A ml helyünk 
is ott van h szabadságért és békéért 
küzdő emberek hatalmas világfrontjában 
amely meggyőződésünk szerint nem ez 
egyes nemzeteket, nem keletet és nyu-
gatot osztja két ellenséges táborrá, ha-
nem a háborús uszítókat és a béke ba 

sét. Módosították a nyugdíjellátásra vo- „ . .. , . w f , 
patkozó rendeletet. Hozzájárult a kettős r á t a i t vaiaszjtja Ketté, 
árrendszer beveztésére vonatkozó rende- j Utána Ortotay Gyula kultuszminiszter 
let kiadásáéhoz. Szabályozzák az iskolai számolt be a Szovjetunióban történt Iá-
sportot. Az Iskolákban sportköröket kell togatás során szerzett tapasztalatairól. 
szervezni. 

Elvileg elfogadták a népbíráskodásról 
szóló törvényjavaslatot, és a, zsidó Javak 
kezelésére vonatkozó rendelet tervezetet. 
Rendelettervezetet fogadtak el a munka-
nélküliség folytán megsegítésre szorulók 
társadalmi úton történő támogatásától. 

majd Puskin követ mondott beszédet. 

Budapest székesfőváros törvényhatósá-
fri bizottsága november 7-én pénteken 
délután fél 4 órakor az új városháza 
közgyűlési termében a Szovjetunió fenn 
állásának 80-ik évfordulója alkalmából 
rendkívüli díszközgyűlést, tartott.. 

Az októberi forradalom harmincadik 
évfordulójának előestéjén, csütörtökön a 
moszkvai városi tanács ünnepi gyűlést 
tartott és ezen Molotov, a Szovjotunió 
külnymiltaisztere mondón uasrv bor/.rt t. 
iteBtf3.ityoem többek kőzSlt, hogy ón-
tudatra ébredt emberek saját felszaba-
dulásuk közeledtét látják a Szovjetunió 
éikcrelben. Rámutatott arra, hogy a raá-

Ísodik világháborúban b Szovjetunió ön-
feláldozó harcával megmentette a« eu-
rópai civilizációt a fasiszta pogromis-
táktól és a háború ntán megkezdődött 
t szovjet nép új fejlődése az új ötóves 
terv alapján. 

Megemlítette, hogy ezzel szemben, a 
kapitalista országokban, milyen nagy 
gazdasági nehézségekkel küzdenek. A 
második világháború új csapást mért a 
kapitalizmusra — mondotta — és még-
inkább meggyengítette annak pozícióit 
Európában. 

Az ú) demokratikus államok: Jugoszlá 
via, Lengyelország, Románia, Csehszlo-
vákia, Magyarország és Albánia a szé-
les néptömegek segítségével merész de-
tntlsratiktis átalakítást hajtottak végre. 
. Ezek ez államok önálló utakon halad-
nak s a szocializmus felé tesznek lépé-
seket. Megszabadítják magukat n kapi-
talista rabságtól és megvédik független-
ségüket a külföldi imperialistáktól, akik 
rájuk akarják kényszeríteni akaratukat. 

A Szovjetunió a béke és a nemzetközi 
együttműködés politikáját folytatja és 
Sztálinnak ezzel a politikájúval szemben t 
áll az Egyesült Ariattek és Nagybritan-
nia politikája. Amerika külpolitikájában 
különböző tervek szerepelnek. 

Az Egyesült Államok expanziós körei-
ben új „vallás" van kialakulóban, sz 
utóm bomba hite, nolia az atombomba 

M a g y a r o r s z á g b e t a r t j a 

a b é k e s z e r z ő d é s t 

Boldizsár Iván államtitkár nyilat-
kozott a Magyarországgal kapcsolat-
ban a Lordok Házában elhangzott ki7 

jeieotdséiiröl, a külügyi sajtó képvi-
selői elölt, Boldizsár Iván hangoztat-
ta, hogy Magyarország az emberi jo-
got és a szabadságjogot tiszteletben 
íartotla és nincs is szán dekában meg-
szegni azt. Visszautasította a két brit 
felszólalónak azt a beállítását, amelv 
szerint a magyar kormányintézkedé-
sek a békeszerződés megszegését cé-
loznák. 

titka már régen nem lé!' zik. — jelen-
tette ki Molotov, hosszantartó nagy taps-
tól kísérve. — Majd a német kérdéssol 
foglalkozott. Athatólhatathin korlátot 
kell ytejal 97. iUffyfÜtrt-ftljfr MSí-** 
front ellen, — mondotta. Arra kell 
kényszeríteni az imperialistákat. hogy 
sokkal meggondoltabbák legyenek. Majd 
így folytatta: 

Az imperialista kalandorok már két 
világháborút idtéztek fel, ők a békesze-
rető népek fejlődésének legfőbb akadá-
lyai. A kapitalizmus alatt mozog a ta-
laj Ás semmisem meni heti meg a pusz-
tulástól. Olyan korszakban élünk, amikor 
minden út a karnnnr.Izmus feló visz. 

U a b b 2 5 lajt it kúpunk vissza 
A külföldbe hurcolt magyar javak 

bécsi kirendeltei go j denti, hogv a 
Duna szovjet óvozc lóbcn felkutatott 
61 magyar hajú kézül 2ü-nek 4 hadi-
hajónak, 3 monitor, 10 árúszállitoha-
jónak, 7 uszályk: ónak és egy tank-
hajónak haza* /álkiúsál rövidesen meg-
kezdik, úgy i-.i.ss karácsonyig előre-
láthatóan elérik a Dn-ia magyar ré-
szét. Jelentik iov.ibb:;, hogv Ausztria 
amerikai meg fó -i Övezetéből ujabb 
40 vagon van ; . építményi anyag in-
dul el Magya- ág felé, amellyel az 
eddig hazaszállított mennyisésggel el-
éri az 1317 tonnát 

Rövid hírek 
Az egyiptomi egészcsgügyi minisz'é-

rium államtitkára csütörtökön kijelen-
tette, hogy a hivat a te* jelaofcéeekből kö-
vetkeztetve a kolerajárvány nemsokára 
véget ér. Az utóbbi 24 órában 170 halá-
lozást jelentettek, amely az oktölu r 15-i 
jelontÁs óta a legalacsonyabb. — A' spa-
nyol köztársasági kormánytól szerzett 
értesülés alapján jelentik, hogy JYaqeó 
december 8-án a spanyol badaereg nap-
ján Burgoeba királlyá akarja koronuz-
talni magát. — A bukaresti rádió jelen-
tése szerint ezerdán és csütörtökön Ro-
mánia uagyobb városai bau és ipari köz-
pontjaiban nagyszabású inunkésgyülésc-
kot tartottak, amelyeken követelték Ma-
niu ós társai szog&rú megbüntetését. — 
Az Egyesült Nemzetek politikai bizott-
ságának pénteki ülésén, a svéd delegátus 
javasolta, hogy az VKTi vegye fontolóra 
Magyarortzay felvételét az Egyesüli 
Nemzetek tagjai sorába. 
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Szolgálatos gyógyszertárak 

Franki József: Szent György-tér 6. 
Telefon: 6—91 Temcsváry József: 
Klauzál-tér 9. Surjányi József: Kossuth 
Lajos-sugárút 31. Telefon: 5—78. Sei-
ineczi Béla: Somogy kelep, IX. u. 489. 

IDŐ JÁRÁSJELENTÉS: 

Tárható időjárás: Mérsékelt északi 
•szél, felhőátvonulások, helyenként lu-
stoo futóesö. Éjszakai fagyok, a nap-
pali hőmérséklet alig változik. 

— Meghalt Pfeiffer Péter egyetemi 
tanár. A magyar tudománynak és 
Szegednek nagy halottja van. Csü-
törtökön 85 éves korában meghalt 
Pfeiffer Péter egyetemi tanár, a ki-
váló fizikus. 190T óta volt egyetemi 
tanár Kolozsvárott és Szegeden. Halá-
la országszerte mély részvétet keltett. 

— Hálókocsik Szeged és Budapest 
között. A kamara megkeresésére a 
Nemzetközi Hálókocsi T á r s a s á g kilá-
tásba helyezte, hogy előreláthatólag 
ez cv decemberében Budapest—Szeged 
között a hálókocsi szolgálatot beállítja 

— Prónafalvy Éva és Szécsi József 
folyó év november 9-én délelölt 11 
órakor, nászmise keretében a Jezsui-
ták templomában tartják esküvőjüket. 

f — Betiltották az »Uj Ember* című 
.apot, közli a miniszterelnökség saj-
tóosztálya, mert nyilvánosságra hoz. 
ta Mindszenty József bíboros prímás-
nak a miniszterelnökhöz intézett le-
velét A rendőrhatóság megállapítása 
szerint a közlemény olyan" adatokat 
tartalmaz, amelyek alkalmasak, hogy 
a demokratikus állami berendezkedé-
sek iránt bizalmatlanságot keltsenek. 
A minisztertanács hozzájárult a lap 
egyhavi időtartamra való betiltásá-
hoz. 

ts&g 

a város költségvetését 

Megsssiánieiík a z esküdirendszert 

Napok óta hoatíabban-rövidebben tog- In feladat, hogy ágy a pontos adózás 
lakoztunk a város költségvetésének, sté- betartásával, mint « magángazdálkodás 
tusának és hároméves tervének tárgya-'fellendítésével az állam és a város jó\ 

[A VILÁG LEGNAGYOBB 
[ V A R Á Z S L Ó J A 

— A demokratikus ifjúsági Világ-
szövetség vasárnap tartja ifjúsági 
napját. Szegeden valamennyi ifjúsági 
rzrí-vezet és a 48-os bizottság á Szé-
chenyi Moziban tart ünnepi nagygyű-
lést, délelőtt fél 10 órai kezdettel. A 
nagygyűlést Dénes Leó polgármester 
nyitja meg. Az ünnepi beszédet Non 
György, a Magyar Ifjúság Országos 
'J. coteanak titkara mondja el. 

lásaivaL A tárgyalások csütörtökön a 
későesti órákban befejeződtek és a tár-
caközi bizottság ls elutazott pénteken 
reggel Mákóra, hogy Makó város költ-
ségvetésének ós státusának tárgyalásait 
megkezdje. 

A szegődi tárgyalásokról a polgármes-
ter pénteken délelőtt nyilatkozott a saj-
tó munkatársai előtt. A város költség-
vetését, mint az már ismeretes, erede-
tileg úgy készítette cl — mondotta « 
polgármester, — hogy figyelembe vette 
az egész ország ás így Szeged súlyos gaz-
dásági helyzetét is és éppen ezért a leg-
szerényebb keretek közölt, kizárólag « 
közigazgatás zavartalan menetének biz-
tosítására, esak a legszükségesebb téte-
leket kellett beállítani a költségvetésbe, 
így sikerült a költségvetést deficitmen-
tessé tenni, A város vczetö ége a most 
lerolyt tárgyalásokon a költségvetést 
tárgyaló közgyűlésen előterjesztette ja-
vaslatát, amely n város újjáépítési cél-
jait hivatott szolgálni és a tárcaközi 
bizottság is módot talál arra, hogy a 
lehetőségek szerint a fontosabb beruhá-
zásokat a város a jelenlegi költségvetési 
évben elvégezhesse. 

Nem utolsó sorban hárul a közönségre 

szándékú törekvéseiben hathatós segítsé-
get nyújtson. A közgyűlés által elfoga-
dott ós előterjesztett költségvetés vég-
leges jóváhagyása még bátra var. Az 
előterjesztett költségvetés beruházási té-
telei a költségvetés összegének 11 és fél 
százalékát teezl kl a mult évi mintegy 
6 százalékos bombázásokkal szemben. 

Ami a városi üaemket illeti, e tárca-
közi bizottság határozata értelmében, * 
közeljövőben intézkedés történik azok 
átszervezésére, tlletve rentábilissá é« ra-
cionálissá tételére, Jí város n városi al-
kalmazottak létszámára vonatkozóan 
erősen ragaszkodik továbbra is a nor 
ínál-létszdmhoB s ennek jóváhagyása sem 
kétséges, A közigazgatási reform végre-
hajtásának, illetve megvalósításénak 
kérdésében a város vezetősége úgy hatá-
rozott, hogy az elavnlt eslcüdtrendszert 
mielőbb felszámolja és az esküdtek he-
lyett státusba tartozó alkalmazottakat 
állit és ezek látják majd el az esküdtek 
hatáskörébe tartozó közigazgatási ügye-
ket. 

A költségvetés egyes részletsáról a pol-
gármester csak S budapesti tárgyalások 
után nyilatkozik. 

A repülőtéri földtulajdonosok egy részét mindig 
cem kártalanították 

Mint. ismeretes, a honvédelmi kínos- J helyen, hogy földjük tő! akkor megfosz-
tár még 1942-43-ba n kisajátította a repü-j tott és másrészről tulajdonjogba iPesti 
lőtér kibővítéséhez szükséges magántu-
lajdonokban lévő mintegy 311 katasztrá-
lis bold földöt. A város a földtulajdo-
nosok egy részét még akkor a saját föld-
jéből kártalanította, ám még így is kö-

— Tettenértek egy kerókpártoivajt 
Örhalml Kálmán kiskundorozsmai la-
kos csütörtökön délután bement a Ti-
sza Lajos-kőrúton lévő Izsák-féle üz-
lelbe vásárolni. Kerékpárját künn-
bagyta a® utcán, félszemmel azonban 
vigyázott rá, tekintve, hogy az utóbbi 
időben Szegeden nagyon elharapód-
zott a kerékpárlopás. AJig tartózko-
dott pár percig az üzletben, egy gya-
nús külsejű ember közeledett, aki 
egypár percig nézegette a kerékpárt, 
majd villámgyorsan felkapott rá és 
el akart hajtani, örhalmi azonban 
szemfüles volt, egy pillanat alatt kiir.n 
termett és galléron ragadta a tolvajt. 
Azonnal rendőrt hívott. Az igazolta-
tásnál kiderült, hogy Koza János 
löszkei földmíves, örizetbevettek. 

— Paplanok legszebben készülnek 
Soósné papianüzemében Deák Fcrtnc-
etca '2 szám. 

SZÖVET 
selyemküíőnlegességek GYÖRFFYNÉL 

Kiauzál-tér 8. (Volt Bloch Mór cég). 

k e r e h p s k o k 
varrógépek, motorkerékpárok, gumik, 
alkatrészek, nikkelczések, zománcozá-
sok most legolcsóbb GALIBÁNÁL, 
Mérei-utca 5. Nagy javítóműhely 1 

R e k a m i e r , S o l e i e M 
állandóan raktáron, mindenféle kár-
pitosmunkát vállalok. Ifj. MUCSI 
LAJOS kárpitosmester Mikszáth 

KáJmán-utca 19. (az udvarban) 

S Z E G E D I H Í R L A P 
3947 november 8 szombat 

rtilbelül 50—80 földtulajdonos maradt 
föld nélküL A háború zűrzavaros ide-
jében azonban a földhözjuttatott gazdál-
kodók földjét sem írta át, illetve telek-
könyvesbe a város és ez az állapot egé-
szen a inai napig is így van. A Kisgaz-
dapárt szegedi szervezetének vezetősége 
a közelmúltban lépéseket tett illetékes 

juttatott gazdálkodók ügye végre tisztá-
zódjék. Vasa Béla dr. a Kisgazdapárt 
szegedi szervezetének megyei főtitkára a 
hét elején Szegedre érkezett bizottság-
gal kétnapos tárgyalásokat folytatott az 
ügyben és, mint értesültünk, a tárgya-
lások a legjobb mederben folytak. A 
tárgyalások folyamán szó volt arról is, 
hogy a repülőtér végleges rendezése 
folytán visszamaradó kisebb, nagyobb 
földterületeket megfelelően felparcelláz-
va visszajuttatják az eredeti tnlajdonjog-

szombaíon este 7 órakor 
ba. s ezzel in néhány fökltnlajdowfcnak 
részben elintéződik jogos követelése. A 
tárgyalásokat valószínűleg Budapesten 
folytatják. 

Két mázsa dióbelet zsákmányoltak a betörők 
végezhettek, 
ítséges, hog; 

Nagyszabású betörés történt csütör-
tökről péntekre virradó éjjel Szege-
den a Bocskay-utca 8 szám alatt lévő 
Müller Jánosné féle üzletbe. Ismeret-
len lettesek az éjszaka folyamán az 
üzlctftek az udvarra nyíló vasajtaját 
feszitővassal felnyitották és onnan 
200 kg dióbelet, 10 kg mandulát, 25— 
30 kg lencsét és két kerékpárt ellop-
tak. A tettesek a helyszínt alaposan 
ismerhették és hosszas előtanulmá-

nyoasást 
volt lebets 

. mert esak így 
hogy az éjszakai sö-

tétség ellenére ilyen nagymennyiségű 
árút nyugodtan ellophattak. 

A betörést a reggeli órákban a* üz-
letnyitáskor vette észre a tulajdonos 
és azonnal feljelentést tett a rendör-
ségen. A rendőrség nagyarányú nyo-
mozást indított a tettesek kézrekenté-
sere. 

MOZI — SZMWAZ 

—* Rendőrségi hírek. A szegedi gaz-
dasági rendőrség eljárást indított Ba-
rátü István, a szegedi gőzfürdő büf-
fése ellen, mert a tilló rendelkezések 
ellenére nulláslisztből kiflit sütőit és 
azt a közönségnek 50 filléres árérl 
eladta. — Virgonc András röszkei 
földműves 18 kg minösitcllca papri-' eljárás. 

minden 
este 

ARADI FARKAS KÁ'ROLY és zenekara muzsikál. 
Kitűnő italok — Szolid árak — Halászlé és sültlial minden időben. 

Szentháromság-utca 3. sz. alatt (0T! melleit) 

t a n k ö n y v é s ^ f ü z e t 

ÍRÓSZER ÉS PAPÍRARŰ 
Árpad Nyomda Szövetkezetnél 
Szeged, Kelemen-utca 5. . Köloseí-uica 7. 

MOZIK MŰSORA: 
KORZÓ MOZI: A Kirchfeldl pap. 
Lkiadások: fél 4, fél 6, fél 8 óraJcor 

BELVÁROSI MOZI: Szép lány ál-
lást kere». 

Előadusok kezdete: fél 4, fél 6 éa 

fél 8 órakor. 
SZÉCHENYI MOZI: Hurrá tavasz! 
Az előadások léi 4, léi 6 és fél 8-kor 

l 
SZÍNHÁZI IRODA HÍREI ; 

HETI MŰSOR: 

Szombaton délután 3-kor: Sevillai 
borbély. 

Szombaton 7-kor:,Egerek éa emberek. 

Előadások kezdete pontosan 7 órakor. 

Hurrá Tavasz 
A Széchenyi Mozi csütörtökön a Szov-

jetunió fennállásának, illetve a nagy ok-
tóberi forradalom 30 éves évfordulója 
alkalmából díszelőadás keretében mutat-
ta be az orosz filmalkotás egyik kiváló 
alkotását a „Hurrá Tavasz" című víg-
játékot. A bomntató meghívott közön-
ségét ünnepi díszben fogadta a Széche-
nyi filmszínház. 

Az előadás közönségének nem minden-
napi élményben volt része, mert mag-
ismerkedett a sablonon túlnőtt, új utó-
kon járó, orosz filmÜYészetteJ. A művé-
szet és * tudomány világából vett meae 
vígjátékká derül ki, de közben a 
rerüfilmekkel versenyző káprázatos tö-
megjelenetek ejtik csodálatba a néző*, 
hogy azután derűs jelenet fakasszon ka-
cajt. A filmben azonban, mint vezérfo-
nal végighúzódik a tavasz várás, a min-
deuek fölött győzelmeskedő szerelőn. 

— Zathnrcezky hegednest nc 
10, hétfő, Tisza fél 8. Fűtött torénál 
Néhány jegy Koncertnél. 

— Ujságíróotthon hírei. Ma »emm-
ber 8-an a szokásos társasosszejövo-
tel, disznótoros vacsora, b i l l i á r i — 
November 9-én délután fél 6 órakor 
műsoros délután a női tagosat rende-
zőiében. A Nemzeti Színház új tag-, 
iainak bemutatkozása. Fellepnek Ko-
mendy Gizi, Kcrpely Judit, Tóth Bös-
ke, Bajnok Ferenc, Littassy György 
és Márky Géza. Konferál:' Kőműves 
Erzsi. Belépődíj nincs, belépés csak 
tagoknak és hozzátartozóiknak- — 
November 16-án a Bálint—Ramor—• 

kát, Roasi Trén röszkei lakos 7 kg mi-
nősítetten paprikát éa Miskólczi Ist-
ván ugyanez® röszkei lakos 21 kg mi 
nősítetten paprikát akartak Szegedre 
behozni és feketén forgalomtoabozni 
A rendőrség még útközben elcsípte 
őket. Mindharomuk ellen megindult az 

JA TISZÁBAN fSSR\ 
i ói&iól * t i w pori*****3 i 

Marko—Perényi együttes kamaraaeno-
délutánja. Műsoron Dvorák (néger 
kvartét). Beethoven kvartetek- No-
vember 23-án a Szegedi Egyetem* 
Énekkar hangversenye a svájci mű-
sorral. Vezényel Kertész Lajos rirvo, 
térni lektor. 

— Megnyílt a régi rrckot vendégig 
Római-körút 36. Elsőrendű italok, 
mérsékelt árak. 

— SZEMÜVEGET, fotoamatőranm, 
kát fényképezőgépet WÉBERTÖL 
Széchenyi-tér 5. " s, 86 

— s o f p ö r i s k o l a előkészít sze-
mély-. teherautó-, motorkerékpár vizs. 
gáia, felelősség mellett Teleire: 648, 
Müller Béla, Vár-utca, főposta. 

inni j i i i m — i 

eredő 
t é g l a , cserép, 
gerenda ée léc 

nagyobb mennyiségben beszerezhetö 

L i l i i f i is Fiai I. 
gözitirésx telepén. 

Dióbél 
v i s z o n t e l a d á s i r a 

Szcreűainál 
Kérász»tt!ca 10. 
Cserzy M.-n. 3. 



A Kisgazdapárt a B-Iistásokért 
A B-listás tisztviselők ügye még ma 

is igen élénken foglalkoztatja a po-
litikai köröket. Szamos, intézkedéssel 
igyekeznek odahatni, hogy a közhiva-
talokból elbocsátottak más munkapá-
lyán juthassanak kenyérhez. A B-lis-
tásofc ügyével kapcsolatban eddig az a 
visszás helyzet volt, hogy akit" vala-
milyen közhivatalban B-listára tettek, 
nem tudott elhelyezkedni más pályán 
sem, bár a B-list'ázások idején kiadói; 
rendelet leszögezte,, hogy a B-iista 
nem megbélyegzés. Azonban ennek 
ellenére igen nehéz helyzetbe kerül-
tek azok, akik más pályán próbáltak 
kenyeret keresni. A Kisgazdapárt 
pestmegyei szervezete szokásos havi 
értekezletén foglalkozott a B-látázá-
sok kérdésével és elhatározta, felirat-
ban fordul a kormányhoz, hozzon el-
vi jelentőségű rendeletet arra, hogy a 
B-listások a B-lista ellenére más pá-
lyán minden akadály nélkül elhelyez-
kedhessenek. A Kisgazdapártnak éz a 
kezdeményezése kétségtelenül igen 
nagy jelentőségű szociális szempont-
ból. 

<*• im i wm mm^mmmmmmmm—mm 

A Chicagói Magyar Club 5 dolíárja 

Néhány hónappal ezelőtt Dénes Leó 
polgármester levelet intézett a Chica-
gói Magyar Club igazgatóságához, 
hogy az ottani magyarok között gyűjt-
senek és Szeged város újjáépítéséhez 
méltó összeggel járuljanak hozzá a 
chicagói magyarok. Ezért a város há-
lóból ntcanevet ajándékoz nekik. Hor-
váth Elemér a Club igazgatója októ-
ber 3-án keltezett levelében most érte-
sítette a polgármestert, hogy a legna-
gyobb sajnálatukra jelenleg nem áll 
módjukban megküldeni a kért segítsé-
get ós csak jelképesen küldenek 5 dol-
lárt. „Ezért azonban nem kívánjuk, 
hogy Szegeden utcanevet kapjunk,,, — 
írják a levél végén. A chicagói ma-
gyarokban mindenesetre meg volt a 
jó indulat éa a hatvan forintnyi ösz-
ezegen — ha egyelőre rnás nam is — 
„lelkeket*4 fogunk újjáépíteni ée szép 
világos „utcát" a nemes példamutatás 
felé. 

Ma este nyí£ a 
m jhbbshttieaea 

r á t l l * «*»•*«>«> 
mog j »riií>t»o„tj « N Y Í R I E R Z S E B E T 

1 óvárosi nivo, Polgári árak, Színház utwi vacsorák. 

Záróta reggel*órakor. P«!e»vá«. í m r o vendéglő?, Hajnóczy (Ko o ia).H. 1. 
Szíves pártfogást ker: v f o i S ád t i í M I c Lajtavári L'katos Misi jazz-ienekara. 

„Hekus Dönci" , a gyilkos bordély 
nemrég még Újszegeden lakott 

Pár nappal ezelőtt már közöltük, 
hogy a budapesti rendőrségnek sike-
rült elfogni az utóbbi idők egyik leg-
nagyobb banditáját Mészáros István 
27 eves borbélysegédet, akinek több 
rablás, betörés, sőt gyilkosság is ter-
heli lelkét. Mészárost, akit az alvilág 
Hiekus Döncic néven ismert, akkor 
sikerült a pesti rendőrségnek elfog-
nia, amikor a rablott holmiból az 
egyik budapesti üzletben egy mikiosz-
kópot akart értékesíteni. 

Most azután kiderült, hogy Mészá-
ros nemcsak Budapesten, hanem vidé-
ken is egész sorozatát hajtotta végre 
a betöréseknek. Sőt a nyomozás során 
megállapították, hogy két hónappal 
ezelőtt Mészáros feleségével együtt 
Újszegeden a Jankovics-utcában la-
kott, azonban idejük javarészét Makón 
töltötték. Itten azután a betöréseknek 
egész sorozatát követte el társaival 
együtt, Töibbek között betörtek Gröb 
Vilmos ingatlanirodájába, Erdős Ti-
bor ruhaüzletcbe, feltörték a MEGA 
üzlet ajtaját és kifosztották, a Szatin-
szki-fclo gyümölcskereskedésböl na-
gyobbmennyiségü csokoládét loptak, 
Földes Sámuel divatárú üzletéből pe-
dig nagyobb mennyiségű ruhaneműt 
vittek el. ' 

Betört a kezelőorvosához 

Mészáros még kezelőorvosát, dr Ju-
hász Istvánt is kirabolta. Az ablakot 
betörték és úgy hatoltak be az orvosi 
rendelőbe és onnan egy mikroszkópot 
zsákmányoltak. Október 39-án D. Papp 
Antal makói vendéglősnek Mészáros 

10 hektóliter pálinkát kínált eladásra 
olcsó áron. A vendéglősben meg is 
volt a hajlandóság a vételre, csupán 
az volt a baj, hogy a pálinkáért Zala-
egerszegre kellett volna utazni és a 
szállítási költségek mintegy 1COO fo-
rintra rúgtak volna. A vendéglős ezt 
sehogyan sem akarta vállalni. Mészá-
ros ekkor felkínálta, hogy előlegezi az 
összeget. Az üzlet azonban Papp Antal 
szerencséjére, nem jött létre. 

Hekus Dönci szegedi cigaretta fizesse 

Nemcsak Makón kövelett el azonban 
betöréseket. Nem vetették meg a kisebb 
helyeket sem. Mezőhegyesen a község-
házáról négy írógépet loptak, Földeá-
kon pedig a Hangya íióküzjetét fosz-
tottak ki. Az infláció idején Nedeiko 
József nevű társával Szegeden is mű-
ködött. A Tisza Lajos-körút 22 szá-
mú ház pincelakásában cigarettagyá-
rat rendeztek be és fűrészporral töl-
tötték meg a cigarettahüvelycket. Így 
akarták azután az emberek nyakába 
sózni méregdrágán a cigarettát sza-
bályos 100-as csomagolásban. A rend-
őrség azonban hamar- a nyomára jött 
a cigarettagyárnak és majdnem lefü-
lelték őket, azonban sikerült nekik az 
utolsó pillanatban kereket oldani. 

Mészáros tettestársa Nedelkó még 
szökésben van. Hekus Dönci a kihall-
gatásakor azzal akarta magát mente-
ni, hogy mindig a regényekben olva-
sott úgynevezett nagy életre vágyott. 
Reméljük, hogy hamarosan megkapja 
a jólmegérdemelt büntetését. 

R u h á t és c?pot k é r n e k a v á r n i 
autóbusz vezetői é s jegykezelői 
Tenteken délelőtt a város társasgé 

kocsi vállalatának gépkocsi vese tői < 
jegykezelői küldöttségileg jelentek 
Somogyi Imre tanácsunknál, a gazdas: 
gi hivatal vezetőjénél é» kérték, hoy 

kollektív szerződés szerint járó cg: 
egy öltöny ruhát és egy-egy pár be 
kanosot a város a lehető legrovídob 
időn belül utalja ki részükre. A küldőt! 
ség kérését Somogyi tanáosnok a pot 
gármestor elé terjesztette és kérte, hog: 
miután a vároa aiitóbusriizetn költség 
vetése ezt a kiadást biztosítja, ez alkal 
mazettak részére a vároa még a komo 
lyabb hidegek előtt "tatja kí a kért tél 
ruhaneműt és lábbelit. 

V i l l a n y m o i o r t ekercse lés 

— Va3árnap megnyílik a gőzfürdő 
újjáépített női osztálya, A hadműve-
letek alkalmával, mint ismeretes, Sze-
ged gőzfürdője szintén tetemes káro-
kat szenvedett, s különösei.' a női osz-
tály vált teljeszii ••)<>-'.náihalatlanná 
A nyár fo'yamái a váio» vezetősége 
mcgkívdie a renoválási munkálatokat, 
amelyek a héten teljesen be is feje 
ződtek és a fürdő női osztályát — az 
iszaposztály ktvételével — vasárnap 
reggel át is adják a nagyközönségnek. 
Az újjáépített női osztályt a fürdő 
igazgatósága a város vezetőinek és a 
szegedi sajtónak pénteken este mu-
tatta be. Elfogulatlanul meg kell ál-
lapítanunk, hogy az újjáépített női 
osztály úgy egészségügyi, mint egyéb 
szempontokból a legmesszebbmenőm 
megfelel a követelményeknek. 

SPORTHÍREK 
A Kispest kitűnő csapata as NB 

L listavezetője látogat Szegedre. A 
vendégcsapat a legegységesebb és leg-
jobb formában levő csapatunk és en-
nek köszönheti kitűnő szereplését. A 
mérkőzés iránt érthető nagy az érdek-
lődés. A Kispest vasárnap délelőtt 
repülőgépen érkezik legjobb csapatá-
val. Ezzel szemben a SzAK csatarsoy 
összeállítása még bizonytalan, mert 
Vörösnek húzódása van és kérdés, 
hogy vasárnapig rendbejön-e, de Nagy 
Anti sem egészséges, tébáf a csatár-
sor két legjobb formában levő tagjá-
nak részvétele még bizonytalan. A 
SzAK-nál mégis bizakodó a hangu-
lat. A mérkőzés negyed 2 órakor kez-
dődik. 

„ • „ „ • a t m i a u i n u u m h u a * . 
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rokonoknak, jóbarátoknak, is-
merősöknek, egyesületeknek és 
a szentmihályieleki Rózsafüzér 
Társulatnak, kik felejthetetlen 
megboldogult feleségem 

MARKI VERONIKA 

temetésén megjelenésükkel, ko-
szorú és virágadományaikkal 
fájdalmunkat enyhíteni igyekez-
tek. 

Horváth István 6a családja. 

A SzAK—Kispest mérkőzés jegyeit 
elővéíeibeu kedvezményesen árui a 
' a Szegedi Hírlap kiadóhivatala 

A rókusi tornacsarnokban vasárnap 
délelőtt 9 órai kezdettel rendezi a Sze-
gedi Postás Sportegyesület a magyar 
olimpiai vivókeret közreműködésével 
nagyszabású női és férfi tőr, kard és 
párbajtör versenyét. 

Vasárnap délelőtt 10 órakor és dél 
ntán 5 órakor a Klauzál gimnázium-
ban rendezik a dclkerületi ifjúsági bir-
kózóversenyt, amelyen a vidék a leg-
jobb ifjúsági versenyzőivel vesz részt. 

— Szemüveget, lotoamatörmunkát 
fényképezőgépet WLBLRTöL Széche-
nyi-ter 5. 

A R Á D I Ó M Ű S O R A 
November 8. Szombat. Budapest L 

7.25: Zene. 8: Előadás. 8.15: Film-
részletek. 9: Jazzmuzsika, 10: Hirek. 
12: Harangszó, hirek. 12.15: Előadás. 
12.30: Házi-együttes. 13+0: Orvhallga-
tók nyomában. 13.45: Hanglemezek. 
14: Hirek. 14.10: Előadás. 11.30: Zene-
kari mtiüvek. 15.30: Beszélgetés. 16: 
Hanglemez. 16.15: Társbérlet. 16.30: 
16.30.' Zenepedagógusok műsora. 17: 
Hirek. 17.10: Vöröskereszt. 17.30: Mun-
kások Kulturszöv. műsora. 18: Elő-
adás. 18.25: Rádiózenekar játszik. 19.45 
Előadás. 20: Hirek, sporíhirek. 20.20: 
Farkas Imre dalaiból. 21: Hangos 
Heti Hiradó. 21.50: Hirek oroszul. 22: 
Hirek. 22.25: «Az én fiaim Színmű. 24: 
Hirek. 0.10: Ilirek angolul és franciául. 

Budanest I I . 17; . j a z z , 18: Hirek. 
18.05: Mi lesz a télen? 18.25: A jövő 
színháza. 19.15: Jplcsti képek. 19.30: 
Zenés hírek. 19.45: Müvészlemczck 
20.30: Rádió szabadegyeteme. 21: Hi-
rek. 21.15: Cigányzene. 22.15: Tánczene. 

— Emlékünnepély a színházban. A 

munkáspártok az októberi orosz for-

radalom harmincéves évfordulója al-

kalmából vasárnap délelőtt 10 órakor 

a Nemzeti Színházban emlékünnepélyt 

rendeznek, amelyen Nagy Imre a Ház 

elnöke és Kéthly Anna mond beszédet. 

— Orvosok VIII . fiz. osztályig ci-
pötalpat szakszervezetben páronkiut 
5 forintért előjegyezhetnek. A .Veze-
tőség. 

javítás, ö m W . d H M ^ j 

B a r n a J ó z s e S ; 
Tisza Lajos-körút 20/a 1 

PÁRTH5REK 
A Független liisgac,lapári s-ombaH 

elnöki tanácsülésé;« Mátéiig László föld-
művelésügyi államtitkár a gazdák pa 
nauait hallgatja meg, maja utána fon-
tos gazdasági és közelUitási kérdésekről 
ad tájékoztatót. Az elnöki tanácstagok 
számára a megjelenés kötelező. 

November 8 án szombaton délben l t 
órakor elnöki' tanácsülés lesz, amelyen 
a megjelenés minden elnöki tanácstag 
számára kötelező. 

Felhívjuk a kertészeti szakosztáljrbelFk 
figyelmét, hogy november 9 én, vasár-
nap délelőtt M órakor Újszegeden » 
Tóth vendéglőben a kertészsegédt tan-
folyam ismertetése tárgyában összejöve-
telt toriunk. Felkérjük a képesitésnalkü-
ti kertészeket és őstermelőket, hegy 9 3 

értekezleten saját, érdekükben feltétlenül 
jelenjenek meg. Vezetőség. 

l Í T V F f i F ' T porce'lánf.zománe-
, U edényt, háztartási 

cikket legolcsóbban beszerezhet 
C s á k a G y u l á n á l 
S z e g e d - K á r o l y i - n . 3 . 

Hivatalos közlemények 

VIRÁN Y— RÁCZ B U O MUZSIKÁL 
HaMkVcgcsségek! P o l g á r i á r a k ! 

2"40 Silléres egv i á l a s v a c s o r á k ! 
R á l a k v a k i » l 8 n füftSU c agy t e r e m ! 

Társas SsszejavcSe'ekre kütöü terem! 

A K I S H U N 6 A H I Á B A N 

Szeged város polgármesterétől. 

Magántulajdonban lébö tenyészapaállatoU 

felülvizsgálása. 

HATÁROZAT. 

A gazdasági ügyosztály előterjasztéso 
alapján a város kül- és belterületén a 
magánosok tulajdonában levő tenyész-
apaátlatok felülvizsgálatát olrende! -ui 
és annak foganatosításával Németh Im-
re gazd. ellenőrt bízom meg és ezíveo 
közreműködésére felkérem a m. áll. fisz-
dasági felügyelőséget, a m. áll. állat-
orvosi hivatalt. 

Utasítom a bizottság elnökét, liosv «• 
köztenyésztésre alkalmasnak talált apa-
állatok tulajdonosai részére 30 Ft lefize-
tésének ellenében tenyészigazolvónyt ad-
jon ki és a vizsgálat alkalmával hivata-
lomnak terjessze be. 

Utasítom az I. fokú közig, hatóságo-
kat, hogy az állatvi/.sgátatokra vonat-
kozó határidőt a legszélesebb körbon 
hozza a gazdatársadalom tndomás.', ra. 

Az állatvizsgálattal kapcsolatos írás-
beli teendők ellátása céljából annak 
egész időtartamára Juhász Ernő Irodai 
munkaerőt rendelem ki. 

E hirdetmény megtekinthető a bérháa 
n . emeleti hirdetőtáblán. 

Polgármester. 

CUKORKÁK 

CSEMEGE és ITAL-
kflftn!ege*ségek, alkalmi hideg tálak, 

IMBISZEK és SZENDVICSEK 
Hajtay Zsiliaszky-alca 15.— FeiefM: 133. 

I 

f l I W I I • • • • • • ! 

minden 
minőségben 

legolcsóbban 

ftoiács Imre 
: T i s z a L a j o s - k ö r u t 4S. 

T E L E F O N : 2—45. 

S Z E G E D I U I I t L A G * 
1947 november 8 szombat «> 



r g ö s e n 

HIRDETÉSI DÍJöZABÁb: 

lAm-óhirdetés Hétköznap 10 szóig 2 Ft. 
minden további szó 40 fiil. 

X'it osbetüs ünnepen apróhirdetés 4 F t 
minden további &zó 80 íili. 

ííasábbirdetéa miliméter sora 50 íili. 
pirosüeíűs ünnepnap 1 F t 
Allástkeresöknek 25°/« engedmény. 

AD AS-VÉTEL 

POLITÚROS és festett hálószobák 
ko mbináltszobák. konyhák kisipari 
ii. ikák kaphatok. Nagy Mihály, Du-
i ics-tér 3. io 

^EGYZ&siHEZ jegybicskák, lako-
c i ;ni ajándéisok, alpaeea evőeszközt 
borotvát, ollót vásároljon FRÁTER, 
niüköezöiűsnél, Mikszáth Káámán-ut-
i- .». 91 

, GNYASSZON YIRUHA olcsón et-
ed ó. Gyönyörű brokátselyem, uszályos. 
! ,;i2 fátyollal. Orosziáii-utca 3. i>za-

* 93 
üpés , kártolás, fonás, paplankar-

' s, k ártól tgyapju, vatelin kapható. 
1 atott fonal feldolgozva. Dobo-utca 
•j Alsóváros. 

1 Y'ÜMOLOSFA, rózsafa, diszfa, fe-
r félek legolcsóbban kaphatók: De-
í..-. >'r Ferenc és Fiatnál Újszeged, 
í regi-út 42. Telefon 009. 110 

a l a d ó arany karcsat óra, 16 rubin 
, i 'kas, 45x110 metszett szelü tükör, 
f eke őszi kabát, meleg csizma, bőr 
fi jje-1. Érdeklődni: Remény-utca 1. ffí-
sze •üzletben. 119 

MGORAGYAPJUT és gubancot ma-
gú- aron veszek. Széli-utca 49. 338 

• o r k a r a t o k a t es mindennemű 
bőrruhát megrendelésre készítünk. -
Szabójpari Szövetkezet. Korzó mozi 
vul szemben. 

FISCllEIi óra, ékszerüzlet olcsón 
p.i usitja portékáját. Szeged, Klauzál-
Ka 3. z3 

JÜÁSZXÁLT rugókat és afrikot ál-
landóan magas áron veszek. Mikszáth 
Kálmán-utca 19 szám. ifj. Mucsi kár-
pitos 

ARANY, sport és karikagyűrűt rak 
táron tartok, rendelésre készítek. — 
Arany, ezüst és brillinásékszert ve-
sz k. Javitast oicson és pontosan Gai-
Jov aranymíívesmester. Mikszáth Kál-
nutn-utca 7. 

BÉLYEGGYŰJTEMÉNY! , tömegbé-
ivegeket a legmagasabb áron veszek 
Falus bélyegkereskedés, Iskola-utca 29 
Fogadaimi templommal szemben. 

LUCZA kelmefestő és vegytisztító 
vállalat Rákóczi-tér, Kazinczy-utca és 
gróf Klebelsberg-tér Telefon 405. 107 

•ÁDIÓK hálózatra és telepre és 
a/ ik szakszerű javítása Szemmári Au-
dör villanyszerelő mesternél, Kossuth 
Lajos-sugarút 10. 

ELADÓ: Wertheimkassza, könvv-
k .sza, asztalsparberd, dobkályha, ko-
' emelő vasból. Api>onyj Albert-utca 
18. I. 1. 83 

,;LKTIÍÜ műfogat, fogtőmés, fog-
h jzás felelősséggel olcsó árakban 
éicz Géza fogász, Mikszáth Kálmán 
•tea 12. 

BŐRKABÁTOK finom bőrből mér-
t:k után, b ő r k a b á t o k javítása, 
alakítása, puhítással és vízhatlan fes-

sel szakszereűn készül. CSORDÁS 
1 rrubakészítő mesternél Szent Mik-
1 -utca 7. Felsővárosi templom mö-
gött. 

CSIZMÁT bürgerit és cipőt csak 
Vargánál, Dugonics-tér. 76 

UÓRKABAT átalakítást, Javítást 
festést vállalok, Gábor Imréne, ötha-
iotn-utca lb. 

5 0 r k 0 v e t magas áron vásárol 
gár röfösűzlet, Török-utca 11. Pap-

r. a piacnál. Mezőgazdókkal szentben 
\RANYÁT, ezüstöt vásárolok, _ 

óra, ékszer javító műhely. Szelei Béla 
<uá'.-. ékszerész. Oroszlán-utca 5. 

GYERMEKKOCSIK, sportkocsik leg-
Oi.'sóbban KáUaytól Kálvária-utca 44. 

ÓCSKA kaiapját ne dobja el, Mencz 
k iapos ujjá festi és formázza, Dugo-
nics-tér 2. 

900 Q-ül e l s ő r e n d ű szántóföld 
a külső Hernyósban eladó Érdeklőd-
ni: Szentháromság-utca 69. 

F.LADÓ két sötétkék szőrmés !e-
mykabét, sötétkék és barna kosztüm, 

sötétszürke férfiöltöny, dupla gre-
n.tdin fodros ágytakaró, hozza két ab-
lakra fodros grenádinfüggőny, egy 
szép ampelnalampa, vosmosdóáiT-
1 >ny. Érdeklődni: Házfelügyelőnél, 
Klauzál-tér 5. 
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B^^cgjcL^lGlroholelrtelEs ba általam 
•roki.?i,:ist vesz á Belvárosban. Két-

h'/.obaa parkettás, előszobás és fürdő-
szobás már ló.üOü írt-tói, háromszo-
bás ugyanolyan már 20.000 frt.-tól. — 
Adómentes kétemeletes üzletes bér-
ház komfortos lakásokkal 160.000 frt 
— Kiskörúton üzletes bérház három 
részben is osztható 150.000 frt — Üz-
letes ház a város legio rgaim asabb 
útónjában, adómentes telekértékben 
45.000 frt. — Belvárosi adómentes, 
eníletcs új báz orvos és ügyvédnek 
alkalmas 48.000 l'rt. — Keleti fekvésű 
4 szobás komfortos úri magánház 
52.000 frt. — Rókusi templomnál sa-
rok üzletház 25.000 frt. — U. ott eme-
letes bérház, 2 szobás lakás átadással 
28.000 frt. _ Sugarúinál adómentes 
magánhaz 21-500 irt. _ Piacnál 2x3 
szobás komfortos lakású ház^ 3 szobás 
komfortos lakás átadással oO.OOO frt. 
— Kossuth Lajos-sugárútnál alápin-
cézett nagytelkü maganház, lakás at-
adással 22000 frt. Tisza Lajos-krt.-
nál masszív, emeletes bérház, telek-
értékbon 32.000 frt. — Villamos meg-
állónál 3 szobás magánház, azonnal 
beköltözhető 14.000 frt. —- Alsóvároson 
3 szobás beköltözhető új ház, osztható 
telekkel 18.000 frt. — Újszegeden adó-
mentes új hazak 25.000 frt.-tól. _ A 
város minden részen telkek és gyü-
mölcsösök kedvező fizetéssel. — Kis-
vasút állomásnál 5 bőid barna homok, 
tanyával 32.000 frt — Nemzetközi út-
nál 20 hold új lanyaval 54.000 frt — 
24. hold tanyaval tele részben szőlő, 
50.000 frt. — 16 bold szőlő úri és ka-
páslakással teljes felszereléssel 
106.000 frt. — A fentieken kívül adó-
mentes bérpalotákat, magánházakat, 
földbirtokokat és bérleteket a legcIÁ-
nyösebbben közvetítek. Daróczy in-
gatlanirodája, Pákóczy-tér. 
breettanaucu ,... usaKiasmaRsmBsm 

DESZK VII. utca 37 számú ház 900 
négyszögöl kerttel családi okok miatt 
sürgősen eladó. Érdeklődni Deszk, IX. 
utca 16 szám alatt Nagy Ferencnél. 76 

PERZSALÁB ndtbunUa kis termetre 
eladó. Cím a kiadóban. 

ELADÓ egy 46-os használt bakancs-
éi pő és egy "íl-es teljesen új gálacsiz-
ma. Érdeklődni Farkas-utca 7. 

MODERN koinbmáitszekréiiyt dió 
fából és egy kényelmes, modern foteit 
vennék. >Kifogástalan állapolban» jel-
igére a kiadóba. • 

AUTÓ, vtiiamossógszerelés, javítás. 
Akkumutátorkészítés, Javítás, töltés 
Molnár Géza villanyszerelő mesternél, 
Kálvária-utca 9. (Solti garage). 

KERÉKPÁR, varrógép. gramafoii 
javítása, zsírozása, tüzzomneozása 
szezonvégi olcsó arban, garanciával 
kerékpár belső és külső gúinik külön 
böző méretben, alkatrészek, varrOgép-
tük, príma nyersgumi ragasztó kap 
ható BALOGH műszerésznél, Csőn 
grádi-sugárút 25 szám. Állandó hasz-
nált kerékpár és gramafon, lemez vé-
tel, csere, eladás. 

PÓLYAHUZAT, kocsipaplan, ter-
nességt füzö, pikétaknró, 37-es női 
barna félcipő eladó. Szentháromság-u. 
57 szám. 

H á r o m a j t ó s f«hérs*ácr?ny«iö ei-
eserélom varrógépért. Sashegyi Jo-
zselnó fűzős, Kígyó-utca 4. 168 

EPERFÁGOMBAi vásárolok Szent-
háromságutCa 15. 1. Juhász szűcs. 

MAGÁNHÁZAT és egy íróasztalt 
vennék, címet »Készpénz< jeligére a 
kiadóba. 166 

POLYVÁT veszek. Bús Páter-utca 
14 sz. 165 

FÜSZERÜZLET eladó főútvonalon. 
Cím a kiadóban. 164 

" " " e l a d ó í 

Borgvard léi tonnás príma. DKW jj 
fót tonnás jó állapotban, Frumo r 
750 kgr-os javított, Opel 1 tonnás, 
iSOO-as Mercedes 6 személyes cotn-
binált, mint az új, Skoda cabrioJett 
generál javítva príma állapotban, 
Skoda kétszemélyes sport mint az 
új, Opel P—4-es jó karban, Opel 
Olympia cabriole generál javítva, 
Ford Eifel príma állapotban. Solti 
garage, Kálvária-utca 9. Telefon 
447 Szeged. 

Árucsere behozatalból NAGY J E E P 
Amerikai kocsik előjegyezhető^.. 

ÉRETT marhatrágyáért hosszú fe-
kete télikabátot ado®. Polgár-ülca 16. 
Földszint 2. 162 

SINGEK varrógép keveset hasznait, 
komplett himzöfeiszerelésset eladó. — 
Kossuth Lajos-sugarút 23. Földszint 1 

ELADÓ: ebédlőasztal 6 székkel, 1 
csillár 8 égővel. Teréz-utca 47. 158 

ELADÓ Singer női varrógép kan-
kaliajós Kákóczi-utca 34. 157 

T ASK AiitóG KP, villanygramofon, 
fényképezőgép, drótszőrü íoxtcrriet 
kutya eladok- Kiss, Vadász-utca 5. 

NAGY mázsa eladó. Somogyitelep II. 
utca 59. l ö í 

ELADÓ: Vásárhelyi-sugárúti villa-
mosmegállónál 2 szobás adómentes 
azonnal beköltözhető magánház, 22.000 
forint, Megb.: Szijjartó ingatlaniroda, 
Kossuth Lajos-sugarút 11. 153 

ELADÓ: Kálvaria-térnél kövesutcá-
bau üzletes buz Mi-eú része, egy ma-
gasföldszintes utcai lakas azotinal el-
:ogl.iIható 10.000 foniit. dzijjárto iro-
da, Kossuth Lajos-sugárút 11. 153 

ELADÓ: 2 szoba fürdőszobás azon-
nal beköltözhető magánhaz 2A00U Ft. 
Megb.: fezijjartó iroda, Kossuth Eajos-
suijarót 11. 

ELADÓ: 12 kath. szőlő és gyümöl-
csös tanyásbirtok összes felszerelés-
sel 100 ezer forint. Szijjárió iroda, 
Kossuth Lajos-sugárút 11. 

C8ÖV ESKÜKOR ICA, sodronyos 
gyennekvaságy eladó. Oroszlán-utca 
4. III. eru. 4. 1 csengetés. 152 

EGY darab hízoíídisznó eladó, 'lá-
pé Kossuth-utca tó. 150 

KISEBB vaskályhák, nagy mángor-
ló és nyitotthordó eladó. 'Recseg i'ű-
«zerüzlet, kendergyárnak átal. 151 

EGY nagyon szép modern konyha-
bútor eladó. Csaba-utca 7. 149 

HALÓSZOBABUTOR barnára fést-
ve, vaságy matraccal, könnyű lapos-
kocsi eladó, ösz-utca 10. 148 

GYIK-UTCA 15 alatt trágya eladó. 
KÁLYHA eladó Sándor-utca 5 Tóth-

bénák Tud.: délután 2-töl. 
HASZNÁLT jóállapotban lévő per-' KÉT télikupszár eladó. Mokrin 

zsamuffot vagy gallért veszek kézalatti 5 sz. Klebelsbargtelep. 
Megbízásból üartos könyvkereskedés, EGY samottoskályba és 
Kárász-utca. e^éo. Fálfy-utca 5Í. 

B1RKAGYAPJUT, angoraszőrt és? PRÍMA kártoltgyapjú 2 
angoragubancot vásárolu nk. Bérfonást; te rágott ebédlő eladok. Dr v . 
vállalunk. Fonógyár, Szeged, Cser'- Horváth Mihúly-utca 7. I era. 2. a. 141 

HASZNÁLT bútort magas árban ve-

s z ö l l ő s u a n m k ! ^.ymiMttytíg 

Teleki B. 8. Lugásszöliők, csemege és. 
borfajtákban, hazai ^ókeres vesszők, 
mitgas törzsű pöszméte. Megrendelhe-
tők: Petőfi Sfuidor-sugárút, Saivái?* 
ványi-kitérő Kaszás dohánytőzsde. 

KOMBINÁLT szobabútor, szaJxanü-
helyberendezés, Pfaff varrógép, vil-
lan vmolor, városi bunda eladó. Deák 
Ferenc-utca 24. I. 2. Berta. 179 

MODERN vagy kissé régebbtípusú 
rádióroncsot veszek. Hétvezér-utca 33. 
ent. 128 

EGYDARAB hízott disznó eladó. 
Paprika-utca 21. 125 

BOROSHORDÓT veszek, töltőképé-
set 50—300-ig. i U. olt egy zongora el-
adó. Hétvezér-utca 38a. 173 

MÁRKÁS férfikerékpár, vasutas-
köpeny eladó. Megtekinthető 11 óráig. 
Dugoiiics-utca 3. II I . 8. 175 

BAJAIUTI megállónál 5 hold első-
rendű barna bomokfold tanyával cit 
ado. Lázár iroda, Attila-utca 5 sz. 

AZONNAL beköltözhető új adómen-
tes 2—3 szobás magánházak eladók. 
Lázár iroda. Attila-utca 5 sz. 176 

JoMENETELÜ lüszeriizlet eladó. — 
cFfiszerűzlet* jeligere. 177 

CSKNDES-Utca J3 számú ház sür-
gősen eladó beköltözéssel, lakást át-
veszek bútorral, telepen is. 178 

FOGLALKOZÁS 
KOCSIFKNYEZES, tüzzomáucozáa 

Béresnél. Kossuth Lajos-sugárút 83. 
KOtíZTÜM es FULLÓVERKÖTEST 

(svéd, csipke, sima) a iegszebb kxvu 
télben vállalok. FeLőüsaapart 22. 1. 3. 

MINDENfctí LÁNYT, ki tojni is tud, 
tanyara keresek. Eszes, Bocskay-utca 
9 sz. * 163 

f i g y e l e m l 

Elsőrendű erős igás lószerszámok 
kaphatók, rendeiésekeí váLaiok. 

H ö r c s ö k L a j o s 
| szíjgyártó mester 

Pelőti Sándor smg. 83. 
bam^mmambimmi, ̂ ariaiaa 

JOBBMEGJ ELENÉSÜ, középiskolai 
végzett gepírnitudó fiatalasszony hi-
vatalba, u'odaóa, üzletbe elhelyezked-
ne. Ltm a uiadoban. 1 

LOMKRÉLEBT vallatok 4—5 tónál 
házhoz megyék, ifj.' cukor Juhasz Ist-
ván Zákány 533. Dontaszéki állomás 
mellett. 146 

JOBB asszonyt vagy leányt bejáró-
nőnek felveszek. Hétvezér-utca 38a. 

EGY maganvos idősebb hadigondo-
zott ember elmenne könnyebb házi-
munkára helyben vagy tanyákon. Citn 
Attila-utca 4. Házfelügyelőnél. 171 

LAKÁS 
A BELVÁROSBAN kétszobás utcai 

lakást keresek. Szoba-konyhas lakást 
átadok, vagy bútort megveszek. < Csen-
gődi jeligere. 

FÓBEREET1, albérleti, vagy meg, 
osztott kétszobás komfortos iakast 

145 keresek, lehetőleg a Belváros terülő-
in-sori tén. Ügynököt, közvetítőt díjazok. — 

144 Ajánlatosat »Sürgős« jeligére a ki-
d'ófatönk1 adóhivatalba kérek. 

143, KÜLONBEJÁRATU utcai bú tor o-
paplanra,; zottszoba kiadó magányos férfi részé-

— í r (. Marx-tv' r 8. földszint bal. Knézyué, 

pes-sor 9. 
KETTŐ és háromszobás azonnal 

beköltözhető magánházak eladók. — 
Szűcs ingatlaniroda, Felhő-utca 18. 

SUGÁRÚTON 5 szobás azonnal be-
költözhető komfortos magánház el-
adó. Szűcs ingatlaniroda Felhő-utca 
18 sz. 

EGY' szépkivitelü új modem kony-
habútor eladó. Varga fodrásznál, 
Szentgvörgy-utca 26. 172 

DÉZSÁT," hordót, jól olcsón készí-
tünk', javítunk. Hétvezér-utca 7. 172 

IL) TONNÁS üzemkénes tehergép-
kocsi, jókarbanlévő elaDó. Megtekint-
hető hétköznapokon Mikszáth Kálmán-
utca 5. 171 

KIS VASÚTÁLLOMÁS és kövesút-
nál 5 hold tanyá-sföldem sürgősen el-
adom. Megbízottam: Daróczy ingat-
lanirodáin Rákóczi-tér. 

MODERN komplett hálószobákűJort 
veszek. Cím: Nagy János Mikszáth 
Kálmán-utca 5. 171 

HAVI 200 forint részletre vennék 
használt háló vagy kombináltbútort, 
Sötét diófa hártnasszekrénft féreg-
mentest. <Házgarancia* jeligére. 170 

NAGY kápcsztagyalú. szaztizes vil 

fffggönyéF, eztor, -"vaskályha 
Somogyi-utca 9. baiiápu-

127 

szek. Singer Gyuláné, Török-ntca 6. 
Kapuval szemben. 140 

FEKETE szilbunda eladó, vagy fér-
fi rövid télikabátért elcserélhető. — 
ZcrEc-utca 13. Magasföldszint. 139 - , 

BONTÁSBÓL kikerült faanvag (aj- "ntíhon, 
tók. ablakok, kukoricagóró) eladó. Al- < O U h o n > 

sóváros, Röszkei-utca 16. 138 
AJTÓK, ablakok, 5 cm pallók, épü-

letünk, deszkák, vasgerendák, vas-
ágyak, kályhák stb. eladók. Klapkn-
lér í Volt Uj-tér. 136 

RÁDIÓK, alkatrészek, villamossági 
cikkek olcsóáron kaphatók. Vétel, cse-
re pbídás Fiádión7Ír»t ^TA—O-̂ í'/̂ .i-cóf*-

HÁZASSÁG 

re. eladás. RádióüzJct, Szentháromság 
utca 15. 954 

KRŐS, hosszúszárú 38-as fiúcipő, utca 8. sz, 

55 ÉVES, jó anyagiakkal rendelko-
ző egyedülálló öz\'egyasszony házas-
ság coljából megismerkedne jobb ipa-

vagy tisztviselővel. Jelige: 
m 

' KÜLÖNFÉLE 

KORCSM.ABA ötezerrel" iiatnl tá.rs-
nőt keresek. Vadasné, Csongvádi-sug-
6 szám. 113 
' CUKROT, sót, vegyszereket, morziár, 
fűszerárát finomra kidarálok. Kereske-
dőknek, i parosolniEk előnyösen. Vadász-

koffer, női cipő, leány-ruha eladó. — 
Dudás, (Vitéz) Partizán-utca 10. cm. 

EGY kis SiDger varrógép és egy 
őr.-izuesukható fehér vaságy eladó. --
Kálvária-utca 43 ' ' 134 

DIÓBARNA új háló eladó, rende-
lést részletre is. javítást, alakítást 
vállalok. Kálvária-utca 43. sz. 131 

MÉSZ Párisi-körút 24. építési anyag, 
kereskedésben. (Uj-tézné.1). "132 

KÁRPITOS tártoiógép, kitűnő n o 
Unyvússló, "rézvasaló, ségy ablakra V. porszávógép. kapucnis ballonkahát 

eladók, etodo.. Kölcsey-utca 10 fóldszint 5 
189; után 5-tüb 

2 dél 

NOVEMBER 9-én Virslis-bál Zá-
kányban Borbásnál. 3.— forint, 156 
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